

**Szirmabesenyő Nagyközség
Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága
Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. 3711**

SZ/288-7/2024. jkv.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. május hó 29. napján
Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottsága rendkívüli nyílt ülésén

Jelen vannak: Szénégető Orsolya bizottsági elnök

Verhóczki Péter és Kollár Tiborné bizottsági tagok

Bodnár Krisztián polgármester
Juhászné Molnár Mária alpolgármester

Kertészné dr. Kocsis Krisztina képviselő

dr. Szakos Judit jegyző

dr. Rónai István aljegyző
Petra-Nagy Krisztina gazdálkodási csoportvezető

Távolaradását bejelentette Balogh István és Batta Zsolt bizottsági tag.

Szénégető Orsolya bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 5 fő bizottsági tagból megjelent 3 fő, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Szénégető Orsolya bizottsági elnök javaslatára a Bizottság egyhangúlag, 3 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Szakos Judit jegyzőt bízta meg az ülés jegyzőkönyvének vezetésével.

Szénégető Orsolya bizottsági elnök javaslatot tett az ülés napirendjére.

A napirendre vonatkozó javaslattal a Bizottság egyhangúlag, 3 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett, a napirendre vonatkozóan más javaslat nem volt.

Napirendi pontok:

- 1.) Javaslat az Alsó-Besenyői-buszforduló felújítására-az előterjesztés véleményezése
Előadó: Szénégető Orsolya elnök

Első napirendi pont

Szénégető Orsolya bizottsági elnök:

Felolvasom a tartalmi összefoglalót.

Hozzászólások:

Bodnár Krisztián polgármester:

Több összetevője van a megvalósításnak, nem csak a buszforduló és a megálló felújítását tartalmazza. A Volánnal egyeztetve egyrészt nagyobb, teljesen új ívet kell kialakítani a buszok fordulásához, mivel a háromtengelyes járművek miatt ez szükséges azért, hogy a megállóba szabályosan be tudjanak állni. Ezért hátrébb fog kerülni az új buszváró. Ez ugyanolyan lesz, mint a most újonnan kialakítottak.

A beruházás tartalmazza továbbá a Hazadi képviselő úr által indítványozottak alapján a József Attila utcára menő út megsüllyedt hídpillérének a felújítását is teljes mértékben.

Egy olyan útrészlet van itt, ahol két beépített ingatlan található, ez a buszfordulótól a tavak irányába vezető útszakasz, ahol egyáltalán nincs szilárd burkolat. Itt kerülne megépítésre egy aszfaltos út. A buszforduló végén megszüntetésre kerülne egy járdaszakasz, mert ott indokolatlanul van kettő – a megmaradó helyett pedig új járda épül. Kikerülnek a sövények, megszüntetésre kerül a Bessenyei utca íve a biztonságosabb közlekedés érdekében. Ez tehát egy komplex beruházás. Ehhez kapcsolódóan még a Kocka tó felső részén lesz egy bozótirtás és a Pázsit utcai becsatlakozásig egy zúzottköves borítás kerül leterítésre. Ezeket az elemeket tartalmazza a projekt.

dr. Rónai István aljegyző:

Három helyrajzi számon vannak az ingatlanok, amelyeket a beruházás érint: a buszforduló, az árok és az utcai rész, ami egyébként már külterület, itt kerül kialakításra egy kb. harminc méteres új szakasz: útalappal.

Bodnár Krisztián polgármester:

Itt megfelelő alap, süllyesztett szegély, előírás szerinti rétegek kerülnek kialakításra.

Szabályos szilárd burkolatú út létesül.

Bizonyos munkálatokat már el kellett végezni, kavicsot kellett vitetnünk, ideiglenes buszmegállót kell kialakítani, ezt a Volán-nal egyeztetve.

Kollár Tiborné bizottsági tag:

Nagyon örülünk a beruházásnak. Mikor kezdődhet el?

Bodnár Krisztián polgármester:

A testületi döntést követően akár már a jövő héten. Nincs ehhez szükség semmiféle engedélyeztetési eljárásra ez egyszerűsíti és gyorsítja a folyamatot.

A költségvetésben a fedezet rendelkezésre áll. Korábban már terveztük ezeket a munkálatokat, most egységbe foglaltuk. Elég hosszú szakaszon kell visszamenni az aszfaltot, a bekötőúttól a híd utáni részen mintegy harminc méteres szakaszon. Ezt a szakaszt kell újra aszfaltozni és az egyik betonpillért teljesen újra építeni.

Kertészné dr. Kocsis Krisztina képviselő:
Útlezárással jár majd a beruházás?

Bodnár Krisztián polgármester:

Nem feltétlenül. A József Attila utca több irányból is megközelíthető, ha egy adott ponton nem lehet behajtani. A beruházás három hét alatt megtörténhet megfelelő szervezés és ütemezés mellett.


Az átmenő forgalomban nem lesz teljes korlátozás, maximum fél sáv lezárása.

A buszmegállónál jó az útalap, ott az ívet építik újjá és lesz kialakítva egy bazaltbetonos rész amire jön egy aszfaltréteg, de ez az út vonalát nem érinti. Az ideiglenes megálló biztonságára kell majd figyelni.


A napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, annak megtárgyalását az elnök lezárta. Az előterjesztés szerinti határozat-tervezetet a Bizottság egyhangúlag, 3 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

A rendkívüli nyílt bizottsági ülés keretében a bizottsági tagok részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, a bizottsági elnök mindenkinek megköszönte a részvételt és a Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottság rendkívüli nyílt ülését bezárta.

km


Szénégető Orsolya
bizottsági elnök




Verhóczy Péter
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:  dr. Szakos Judit jegyző



A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések és dokumentumok:

- 1.) Meghívó
- 2.) Jelenléti ív
- 3.) Előterjesztés: Javaslat az Alsó-Besenyői buszforduló felújítására